ĐỀ ÔN TẬP HỌC KỲ I - LỚP NĂM

Môn: Toán
Phần I: Chọn kết quả đúng
Câu 1: Chữ số 9 trong số thập phân 58,924 có giá trị là:


A.  eq \f(9,100) 
B.  EQ \f(9,10) 
C.  eq \f(9,1000) 
D. 9

Câu 2: Phân số nào lớn hơn?    eq \f(3,4)   và    eq \f(5,7) 

A.  eq \f(5,7) 
B. eq \f(3,4)  
C. Bằng nhau

Câu 3: 5700m bằng bao nhiêu kilomet?


A. 570 km
B. 5,7 km 
C. 57 km
D. 0.57 km

Câu 4: Tổng của các số có một  chữ số là:


A. 50
B. 40
C. 45
D. 55

Câu 5 : Số bé nhất trong  các số thập phân dưới đây là : 

            A. 3,141          
B. 3,019          
C. 3,108          
D. 3,900

Câu 6 : Tìm tỉ số phần trăm của hai số 26 và 104 là :

            A. 15%            
B. 20%            
C. 25%          
D. 30%

Câu 7: Chiều dài là 2,4dm, chiều rộng là 0,5 cm .Vậy diện tích hình chữ nhật là ?


A.0,1 2 cm2
B. 12 cm2 
C. 2,08 dm2
D. 12 dm2
Câu 8: Hiệu của 69 và 7,85 là :

A.0,6115         B. 6,115       C.61,15       D.611,5 

Câu 9: Chữ số 9 trong số thập phân 785,359 có giá trị là:


A. 
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B. 
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C. 
[image: image3.wmf]1000

9


D. 90
Câu 10: Tìm một số biết 91,5% của nó là 732 .Vậy số đó là :


A.800
B. 80
C. 8
D. 0,8
Câu 11 : Diện tích  hình vuông là 81cm2 .Vậy cạnh là : 

            A. 0,09 cm2         B.0,9 cm2          C. 9cm          D. 90cm
Câu 12 : Tích của 34,25 và  4  là  :

            A. 1,37           B.13,7             
C. 113,7          
D. 137

Câu 13:      7,8ha = ...........km2

A. 0,78km2 
B. 0,078km2
C. 78km2
 D. 780 km2  
Câu 14:Viết hỗn số 56
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thành số thập phân là :


A.565
B.5,65 
C. 56,05
D. 56,5
Câu 15: Viết số thập phân gồm : Tám trăm hai mươi ba đơn vị, sáu phần trăm   


A.8,236
B.82,36
C.823,06
D. 823,006
Câu 16:  Gía trị  X của  73,2 : x = 3 là :

  
A.2,4
B. 24,4
C. 2,04
D.24 ,04 
Câu 17: a) Chữ số 3 trong số thập phân 24,135 có giá trị là:
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           b) Số lớn nhất trong các số 5,798; 5,897; 5,978; 5,879 là:

                  A. 5,798       B. 5,879       C. 5,897        D. 5,978

Câu 18: Phép nhân nhẩm 34,245 x 100 có kết quả là:

                 A. 3,4245       B. 342,45        C. 3424,5         D. 34245

Câu 19: 21m2 7cm2 = . . . . . . . . . . . . m2

                A. 21,7           B. 2,01            C. 21,0007          D. 21,00007

Câu 20: Tỉ số phần trăm của hai số 18 và 12 là:

               A. 15%       B. 25%         C. 60%           D. 150%

Câu 21: Một mảnh đất hình chữ nhật có chiều rộng bằng 13m và bằng nửa chiều dài. Diện tích mảnh đất là:

              A. 308 m2          B. 338 m2          C. 378 m2        D. 398 m2
Câu 22: 32,06 tấn = …………… kg

              A. 326           B. 3206          C. 32006         D. 32060

Phần II:

Bài 1: Đặt tính rồi tính kết quả:

a) 628,34 + 251,58

b) 156,40 – 85,78

c) 34,05 x 4,2

d) 54,27 : 1,8

Bài 2: Viết số thập phân thích hợp vào chỗ chấm:


a)
7 kg 254g =
kg


b)
12m2 3dm2 =
m2
Bài 3: Lãi suất tiết kiệm là 0.7% một tháng. Một người gửi tiết kiệm 4000000 đồng. Hãy tính số tiền lãi sau một tháng.

Bài 4 :  Một mảnh đất hình tam giác có độ dài đáy 20m, chiều cao bằng 4/5 đáy . Tính diện tích mảnh đất đó ? 

Bài 5: Đặt tính rồi tính kết quả:(2đ) - 6 ph

a) 54,6 + 12,75

b) 506,97 – 47,124

c) 882 : 36

d) 17,5 x 24
Bài 6:  Điền số thích hợp vào chỗ chấm :1ph


a)54 tấn 7kg =   ..................tấn 


b)96745 m2 =......ha...............m2
Bài 7: Lớp 5C có 40 học sinh ,trong đó có nam chiếm 60%  .Hỏi số học sinh nữ của lớp bao nhiêu em ? 8 ph

 Bài 8 :  Một  vườn hoa  hình chữ nhật có chu vi 160m, chiều rộng 27,5m . Tính diện tích mảnh đất đó ? 10 ph

Bài 9:  Tìm một số biết rằng nếu bớt số đó đi 8,65 rồi thêm vào 27,43 thì được 48,9 .
Bài 10:  Đặt tính rồi tính: (2 điểm)

      a) 375,86 + 29,05               b) 80,475 – 26,827                 

     c) 48,16 × 34                      d) 95,2 : 68

Bài 11:  Tính bằng cách thuận tiện nhất:         

                  20,14 x 6,8 + 20,14 x 3,2                                               
 Bài 12:   Tìm x:

                  12,3 : x = 15 x 
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Bài 13 : Một căn phòng hình chữ nhật có chu vi 42 m, chiều dài hơn chiều rộng 9m.

            a) Tính diện tích căn phòng. (1 đ)

            b) Người ta lát gạch men màu gỗ và màu trắng xen với nhau trên nền nhà đó. Biết phần lát gạch men màu gỗ chiếm 40%. Hỏi phần lát gạch men màu trắng bao nhiêu mét vuông? (1đ)

 Bài 14:  Một khu vườn hình chữ nhật có chu vi bằng 99,4m. Nếu tăng chiều rộng thêm 8,5 m và giảm chiều dài đi 4,2m thì nó trở thành hình vuông. Tính diện tích hình chữ nhật đã cho.
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